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Lineas de control
£
Al 0| 0| O
upacl A | B | 0 | O
UPA1 Q 0/0]|0
i UPAL{UPAOf B | O | O | O
UPA2 0| A | O 0
; UPA2 upaol D | A | O 0
UPA2 | UPAL D Q| 0| 0
UPA2 | UPA1|{UPAO| D | O 0 0
UPA3 D B 0 0
UPA3 upAOl Q | B | 0 | O
UPA3 UPA1 * * 1/0
UPA3 UPA1|UPAD| * * 0 1
Al 0| O

Funciones de la ALU

R+S+Cin suma
UPA4| S—R-Cin resta
UPAS R-S-Cin resta
UPA5 | UPA4 R/S or
UPA6 R|S and
UPA6 UPA4 R|S compl y and
UPA6 | UPAS RIS xor
RS xnor
Destinos y despl.
YUPA Q
F(YUPA) _ F(YUPA) |
uPA7| E(QruPA) -
UPAS A -
UPAS | UPA7 B
UPA9 YUPA » 1 - Nupo
UPA9 UPA7 Q»2 N
UPA9 | UPAS YUPA « 1 - Ao
UPA9| UPAS | UPA7 " Q«z |90
C |Acarreo / borrow
V |Overflow
Z |Cero
N |Negativo
I |Interrupcion I. Enable=0 IRQ
H [Medio acarreo 4 bits (BCD)
X |Interrupcién X. Enable=0 XIRQ
S |Stop (procesador standby)

A
)

Lineas Ctri

€2 c1 co

Lectura

C2

€l

CO Incrementa 1
Ci Decrementa 1
@iy Escribe valor en parte baja
C2 Escribe valor en parte alta
C2 Cco Escribe valor 16 bits
c2|C1 <<
>>

CO

EO

Habilita bus E/S bajo 8 bits

C1COED

E0 O

El Habilita bus E/S alto 8 bits C2EL El
E2 Habilita salida de 16 bits C2 CO E2 E2
. : Habilita
Clk+Sel B's salida S,
Bnﬂ HB
Ce Cupa da
o} (o}
C | Bo | da | D
B>
G B, | di A d,
o | B o |— - [>
B: BA B’i
| Cz Zyon |
|- Cg Z, = HB ==
< Bs Zs T : . I d,
Cz. Bs Zy Z . D
G | Bc Zso
Cz| Bs Zpc
B: | By d> |
B-
Cn Nuypa |
Cn Bg Na HB
o B, N | N ]
Cn B, | Bs | Ny | N
Cn | Bg Nap
Cy | Bs | Bg N_x_1
ol B, | Bal D] |
HB
ola 1 —>| %
Bao HB
Cy H d=
H H
S >
HB
X {> b
S d
CS fd; S D d




